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RESUME

LES CARACTERISTIQUES STATIQUTS
DE LA CHARGE REACTIVE

. . Iy i 3 /
I1 est bier connue que la majorite des appareils électriques conpemant
03 -~ ] '3 .
1. puissance reactive sont les moteurs induits , dont le facteur de la puissance
varie largement enffnnction de la puissance et la vitesse du moteur d'umgpart ,

le facteur de chargement et la tension applicable d'autre part .

Nous mettrons en evidance les principes les meilleurs pour choisir les
s7_ 7 ~ 7/
moteurs electriques a effet induite , largement utilisable dans les differantes

domaines , 1'industrie , Appareils éléctrodomestiques sy Cet tevennnn

'
Les ersais qui sont faits ont montre que :
l1- £n augmontant la tension , la perte de la charge ne soit pas diminue
Néssairement , donc, 1l'abondonement des caractenistiques statiques de la

I ~ 4
charge reactive conduira a des resultats incorrects .

2- La chute de la tension pour 57 inferieur de la tension nominale conduira a
diminuer la consommation de la puissance réactive pour 11%Z , au contraire ,
L'augmentation de la tension pour 57 conduira a augmenter la puissance

reactive consommee pour 17,5 7 , pour cela , il est bien necessaire de choisire
des moteur pour travailler a leur puissances maximales , et de changer les

) A <z 3 3
moteurs des machines qui n'ont pas la meme estimation .



